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Seleccione el idioma en que quiere responder la encuesta:

(Indicador: LLENGUA_ENQUESTA)

1. Catalan (Pase al cuestionario en catalan)

2. Castellano (Pase al cuestionario en castellano)
3. Le es indiferente

INTRO

Contactamos con usted para que responda una encuesta sobre temas de actualidad
de Catalufia. Para nosotros es esencial su participacion, ya que esto ayudara a
analizar la evolucién de la opinién publica a lo largo del tiempo. jLa entrevista no dura
mas de 15 minutos!

Las informaciones que le pedimos son para la elaboracion de un estudio de opinion
oficial. La Administracién o el personal de la Administracién que utilice esta
informacién esta obligado por ley a garantizarle el anonimato y el secreto estadistico y
a cumplir la normativa de proteccién de datos de caracter personal. Tiene derecho a
no responder todas las preguntas. Sus respuestas seran tratadas de forma anénima.

¢Dénde nacio?

(Indicador: LLOC_NAIX)

Solo una respuesta

1. Catalufia

2. Otras comunidades auténomas
3. Unién Europea

4. Resto del mundo

¢Podria indicar si usted tiene la ciudadania espafiola, tiene la ciudadania
espafiolay otra o no tiene la ciudadania espafiola?

(Indicador: CIUTADANIA)

Programador/a: incorporar este aviso para la persona encuestada cuando LLOC_NAIX= (3;4) y
CIUTADANIA= (1;2) (Aquellas personas que hayan nacido en la Unién Europea o en el resto
del mundo e indiquen que tienen la ciudadania espafiola o la ciudadania espafiola y otra).
Encuestado/a: “Para tener la ciudadania debe haber jurado la Constitucion espafiola y tener
derecho a voto en las elecciones en el Parlamento de Catalufia y en el Congreso de los
Diputados, ¢ me puede confirmar que usted tiene la nacionalidad espafiola?”

Solo una respuesta

1. Si, tengo la ciudadania (espafiola)
2. Si, tengo la ciudadania y otra
3. No tengo la ciudadania espafiola (soy extranjero/a)

En relacion con su género, ¢usted es?
(Indicador: GENERE) *
1. Hombre

2. Mujer
3. Otros / no binario

¢Diga su edad, por favor?
(Indicadores: EDAT; EDAT_GR)

! Los nombres de los indicadores no llevan acento para evitar problemas con los programas
estadisticos tipo R.



Programador/a: si al confirmar la edad la persona seleccionada tiene menos de 16 afios, la
encuesta no es valida

HORA_PRIMERA_PREGUNTA
Programador/a: introducir esta variable oculta antes de la 1

Aleatorizacion 1

Programador/a: un tercio de la muestra sera asignado a responder la P1; otro tercio de la
muestra la P2 y el tercio restante de la muestra la P3. Grabar asignacion.

1. ¢Con cuédl de las siguientes frases estd mas de acuerdo?

(Indicador: LLUITA_CANVI_CLIMATIC)

Programador/a: aleatorizar

Solo una respuesta

1. La lucha contra el cambio climatico debe ser una prioridad en Cataluiia

2. La lucha contra el cambio climatico es importante, pero en Catalufia en estos
momentos hay otras prioridades

3. La lucha contra el cambio climatico no es importante para Cataluiia

2. ¢Con cudl de las siguientes frases esta mas de acuerdo?

(Indicador: LLUITA_EMERGENCIA_CLIMATICA)

Programador/a: aleatorizar

Solo una respuesta

1. La lucha contra la emergencia climatica debe ser una prioridad en Catalufia

2. La lucha contra la emergencia climética es importante, pero en Catalufia en estos
momentos hay otras prioridades

3. La lucha contra la emergencia climatica no es importante para Catalufia

3. ¢Con cual de las siguientes frases estd mas de acuerdo?
Programador/a: aleatorizar

(Indicador: PROTECCIO_MEDI_AMBIENT)

Solo una respuesta

1. La proteccién del medio ambiente debe ser una prioridad en Cataluia

2. La proteccion del medio ambiente es importante, pero en Catalufia en estos
momentos hay otras prioridades

3. La proteccion del medio ambiente no es importante para Catalufia

4. ;Como de grave cree que es el problema del cambio climético actualmente?
(Indicador: GREU_CANVI_CLIMATIC_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 significa que no es un problema grave y el
10 que es un problema extremadamente grave
Solo una respuesta

Aleatorizacion 2

Programador/a: un cuarto de la muestra seré asignada a responder la P5; otro cuarto de la
muestra, la P6; otro cuarto de la muestra la P7 y el cuarto de la muestra restante, la P8. Grabar
asignacion.



5. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a pagar mas impuestos para mejorar los
servicios publicos?

(Indicador: IMPOSTOS_SERVEIS_PUBLICS _0_10)

Programador/a en una escala del O al 10, donde el O es nada dispuesto/a y el 10 muy

dispuesto/a
Solo una respuesta

6. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a pagar mas impuestos para mejorar la
educacién y la sanidad?

(Indicador: IMPOSTOS_EDUCACIO_SANITAT_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada dispuesto/a y el 10 muy
dispuesto/a
Solo una respuesta

7. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a pagar mas impuestos para hacer
frente al cambio climético?

(Indicador: IMPOSTOS_CANVI_CLIMATIC_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada dispuesto/a y el 10 muy
dispuesto/a
Solo una respuesta

8. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a pagar mas impuestos para hacer
frente a la emergencia climatica?

Indicador: IMPOSTOS_EMERGENCIA_CLIMATICA_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada dispuesto/a y el 10 muy
dispuesto/a
Solo una respuesta

9. ¢Hasta qué punto esta usted de acuerdo con la frase siguiente: las
instituciones deberian gastar el dinero de los contribuyentes en otras cosas mas
urgentes en lugar de dedicar tantos recursos a la lucha contra el cambio
climéatico?

(Indicador: PRIORITAT_DESPESA_CANVI_CLIMATIC)

Solo una respuesta

1. Totalmente de acuerdo

2. Bastante de acuerdo

3. Poco de acuerdo

4. Nada de acuerdo

10. ¢Hasta qué punto siente usted la responsabilidad personal de tratar de
reducir el cambio climatico?

(Indicador: RESP_PERSONAL_CANVI_CLIMATIC_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada y el 10 mucho
Solo una respuesta



98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

Aleatorizacion 3

Programador/a: un tercio de la muestra seré asignada a responder la P11; otro tercio de la
muestra, la P12 y el tercio final de la muestra, la P13. Grabar asignacion.

11. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a cambiar drasticamente su estilo de
vida y habitos de consumo para hacer frente al cambio climatico?

(Indicador: ESTIL_VIDA_CANVI_CLIMATIC_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada dispuesto/a 'y el 10 muy
dispuesto/a.
Solo una respuesta

12. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a cambiar drasticamente su estilo de
vida y habitos de consumo para hacer frente al cambio climético si la mayoria de
sus conciudadanos lo hacen?

(Indicador: ESTIL_VIDA_CANVI_CLIMATIC_ALTRES_SI_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada dispuesto/a y el 10 muy
dispuesto/a.
Solo una respuesta

13. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a cambiar drasticamente su estilo de
vida y habitos de consumo para hacer frente al cambio climatico, aunque la
mayoria de sus conciudadanos no lo hacen?

(indicador: ESTIL_VIDA_CANVI_CLIMATIC_ALTRES_NO_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada dispuesto/a y el 10 muy
dispuesto/a.
Solo una respuesta

Aleatorizacion 4

Programador/a: la mitad de la muestra seré asignada a responder la P14 y la otra mitad de la
muestra, la P15. Grabar asignacion.

14. ¢;Esta de acuerdo con que el Gobierno adopte medidas contra el cambio
climatico, aunque supongan un coste econdmico si la mayoria de los otros
paises también lo hacen?

(Indicador: MESURES_CANVI_CLIMATIC_ALTRES_SI_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.
Solo una respuesta



15. ¢Esta de acuerdo con que el Gobierno adopte medidas contra el cambio
climético, a pesar de que supongan un coste econémico, aunque la mayoria de
otros paises no lo hagan?

(Indicador: MESURES_CANVI_CLIMATIC_ALTRES NO_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada de acuerdo y el 10 muy de

acuerdo.
Solo una respuesta

16. ¢Hasta qué punto esté a favor o en contra de introducir las siguientes
medidas en Catalufia para reducir el cambio climatico?
(Indicadores: MESURES_CANVI_CLIMATIC_COMBUSTIBLES;
MESURES_CANVI_CLIMATIC_RENOVABLES; MESURES_CANVI_CLIMATIC_PEATGES;
MESURES_CANVI_CLIMATIC_PEATGES_CIUTATS)
Programador/a: aleatorizar
a) Aumentar los impuestos sobre los combustibles, como la gasolina
b) Implantar energias renovables, como la edlica y la solar, aunque tengan un
impacto sobre el paisaje
c) Poner peajes en todas las autovias y autopistas para reducir el trafico privado
d) Poner peajes en la entrada de las grandes ciudades, como Barcelona
Solo una respuesta
1. Muy a favor
2. Més bien a favor
3. Ni a favor ni en contra
4. Mas bien en contra
5. Muy en contra
98. No lo sé

17. Ordene de mayor a menor responsabilidad, ¢a quién de los siguientes
agentes corresponde actuar en mayor medida en la lucha contra el cambio
climético en Catalufia?

(Indicadores: AGENTS_CANVI_CLIMATIC_GOVERN_CAT,;
AGENTS_CANVI_CLIMATIC_GOVERN_ESP; AGENTS_CANVI_CLIMATIC_UE;
AGENTS_CANVI_CLIMATIC_ONU; AGENTS_CANVI_CLIMATIC_CIUTADANS;
AGENTS_CANVI_CLIMATIC_EMPRESES)

Programador/a: aleatorizar — Ordenar de mayor a menor

1.El Gobierno de Cataluiia

2. El Gobierno espafiol

3. La Unién Europea

4. La ONU y otros organismos globales

5. Los ciudadanos

6. Las empresas, la industria

|. SOLIDARIDAD INTERGENERACIONAL
A continuacion, le pedimos que responda algunas preguntas sobre las pensiones

18. ¢Hasta qué punto esta usted preocupado/a por el futuro de las pensiones
publicas?

(Indicador: PENSIONS_FUTUR)

Solo una respuesta



1. Muy preocupado/a

2. Bastante preocupado/a
4. Poco preocupado/a

5. Nada preocupado/a

19. ¢Hasta qué punto estaria dispuesto/a a pagar mas impuestos para mantener
las pensiones actuales?

(Indicador: IMPOSTOS_PENSIONS)

Solo una respuesta

1. Muy dispuesto/a

2. Bastante dispuesto/a

3. Poco dispuesto/a

4. Nada dispuesto/a

20. ¢Si el Gobierno hubiera de escoger entre mantener el poder adquisitivo y las
condiciones de las pensiones actuales, o rebajarlas para garantizar las
pensiones del futuro, usted qué preferiria?

(Indicador: PENSIONS_GARANTIR)

Solo una respuesta

1. Mantener el poder adquisitivo y las condiciones de les pensiones actuales

2. Rebajar las pensiones actuales para garantizar las pensiones del futuro

[I. COVID-19
Ahora le haremos algunas preguntas relacionadas con el COVID-19

21. Desde su punto de vista, las medidas y restricciones actuales del Gobierno
de la Generalitat para hacer frente a la crisis del COVID-19 son:

(Indicador: ADEQ_GENE_COVID19_MESURES)

Solo una respuesta

1. Insuficientes

2. Adecuadas

3. Excesivas

22. ¢Hasta qué punto esta de acuerdo o en desacuerdo con que se pida el
certificado COVID para acceder a....?
(Indicadores: CERTIFICAT_COVID_TEATRES; CERTIFICAT_COVID_DISCOTEQUES;
CERTIFICAT_COVID _BARS; CERTIFICAT_COVID_TRANSPORT;
CERTIFICAT_COVID_COMERCOS; CERTIFICAT_COVID_FEINA;
CERTIFICAT_COVID_EQUIPAMENTS; CERTIFICAT_COVID_CARRER)
Programador/a: aleatorizar

a) Teatros, cines y espectaculos

b) Discotecas y salas de ocio nocturno

c) Baresy restaurantes

d) Transporte publico

e) Comercios

f) Lugares de trabajo

g) Equipamientos deportivos

h) Para salir a la calle
Solo una respuesta
1. Totalmente de acuerdo



2. Mas bien de acuerdo

3. Mas bien en desacuerdo
4. Totalmente en desacuerdo
98. No lo sé

23. ¢Cree que vacunarse contra el COVID-19 ...?

(Indicador: OBLIGACIO_VACUNACIO)

Solo una respuesta

1. Deberia ser obligatorio, excepto en casos justificados por razones médicas
2. No deberia ser obligatorio

98. No lo sé

Aleatorizacion 5

Programador/a: un cuarto de la muestra sera asignada a responder la P24; el otro cuarto de la
muestra, la P25; el otro cuarto de la muestra, la P26 y el otro cuarto de la muestra restante, la
P27. Grabar asignacion.

24. ¢Hasta qué punto esta de acuerdo o en desacuerdo que los paises
desarrollados como el nuestro financien la vacunacién a los paises menos
desarrollados?

(Indicador: FIN_VACUNA_PAISOS)

Solo una respuesta

1. Totalmente de acuerdo

2. Mas bien de acuerdo

3. Mas bien en desacuerdo

4. Totalmente en desacuerdo

25. ¢Hasta qué punto esta de acuerdo o en desacuerdo que los paises
desarrollados como el nuestro financien la vacunacién a los paises menos
desarrollados, aunque tengan que pagar mas impuestos para pagarlo?
(Indicador: FIN_VACUNA_PAISOS_IMPOSTOS)

Solo una respuesta

1. Totalmente de acuerdo

2. Mas bien de acuerdo

3. Mas bien en desacuerdo

4. Totalmente en desacuerdo

26. ¢Hasta qué punto esta de acuerdo o en desacuerdo que los paises
desarrollados como el nuestro financien la vacunacién a los paises menos
desarrollados, aunque se retarde la distribucion de la tercera dosis en nuestro
pais?

(Indicador: FIN_VACUNA_PAISOS_RETARD_3A)

Solo una respuesta

1. Totalmente de acuerdo

2. Mas bien de acuerdo

3. Mas bien en desacuerdo

4. Totalmente en desacuerdo



27. ¢Hasta qué punto estid de acuerdo o en desacuerdo que los paises
desarrollados como el nuestro financien la vacunacion a los paises menos
desarrollados, aunque se retarde la vacunacion a los nifios de nuestro pais?
(Indicador: FIN_VACUNA_PAISOS_RETARD_INFANTS)

Solo una respuesta

1. Totalmente de acuerdo

2. Mas bien de acuerdo

3. Mas bien en desacuerdo

4. Totalmente en desacuerdo

Aleatorizaciéon 6

Programador/a: 1/6 de la muestra seré asignada a responder la P28, el otro 1/6 de la muestra,
la P29; el otro 1/6 de la muestra, la P30, el otro 1/6, la P31, el otro 1/6, la P32y el otro 1/6, la
P33. Grabar asignacion.

28. Hay un cierto debate sobre el posible endurecimiento de las medidas contra
la COVID-19 en el actual escenario de aumento de casos. ¢Hasta qué punto
encuentra aceptable un endurecimiento de las medidas contra el COVID-19?

(Indicador: MESURES_COVID_CONTROL_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada aceptable y el 10 muy aceptable.
Solo una respuesta

29. Hay un cierto debate sobre el posible endurecimiento de las medidas contra
el COVID-19 en el actual escenario de aumento de casos. ¢Hasta qué punto
encuentra aceptable un endurecimiento de las medidas contra el COVID-19,
aunque impligue una limitacién de las libertades individuales?

(Indicador: MESURES_COVID_LLIBERTAT_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada aceptable y el 10 muy aceptable.
Solo una respuesta

30. Hay un cierto debate sobre el posible endurecimiento de las medidas contra
el COVID-19 en el actual escenario de aumento de casos. La mayoria de los
cientificos recomiendan un endurecimiento de las medidas contra el COVID-19,
¢hasta qué punto encuentra aceptable este endurecimiento de las medidas?

(Indicador: MESURES_COVID_CONSELL_EXPERTS_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada aceptable y el 10 muy aceptable.
Solo una respuesta

31. Hay un cierto debate sobre el posible endurecimiento de las medidas contra
el COVID-19 en el actual escenario de aumento de casos. Entre los cientificos
hay discrepancias sobre el endurecimiento de las medidas contra el COVID-19,
¢hasta qué punto encuentra aceptable el endurecimiento de las medidas?
(Indicador: MESURES_COVID_DISCREPANCIA_EXPERTS_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada aceptable y el 10 muy aceptable.
Solo una respuesta



32. Hay un cierto debate sobre el posible endurecimiento de las medidas contra
el COVID-19 en el actual escenario de aumento de casos. Si la mayoria de los
lideres politicos recomiendan un endurecimiento de las medidas contra el
COVID-19, ¢hasta qué punto encuentra aceptable este endurecimiento de las
medidas?

(Indicador: MESURES_COVID_CONSELL_POLITICS_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada aceptable y el 10 muy aceptable.
Solo una respuesta

33. Hay un cierto debate sobre el posible endurecimiento de las medidas contra
el COVID-19 en el actual escenario de aumento de casos. Si entre los lideres
politicos hay discrepancias sobre el endurecimiento de las medidas contra el
COVID-19, ¢hasta qué punto encuentra aceptable este endurecimiento de las
medidas?

(Indicador: MESURES_COVID_DISCREPANCIA_POLITICS_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada aceptable y el 10 muy aceptable.
Solo una respuesta

lll. EDUCACION
Ahora le haremos algunas preguntas sobre educacién

34. Hay un intenso debate en el sector educativo. Por un lado, hay quien
defiende un cambio de modelo parareducir el estudio de memoriay enfocar mas
la educacion en las competencias y en el trabajo por proyectos. Por otro, hay
guien asegura que es importante mantener el modelo de escuela basado en la
transmisién de conocimientos. ¢ Usted, personalmente, de qué tipo de modelo
educativo es mas partidario/a?

(Indicador: MODEL_EDUCATIU)

Solo una respuesta

1. Un modelo de escuela basado en la transmision de conocimientos y el estudio de
memoria

2. Un modelo de escuela basado en las competencias y el trabajo por proyectos

98. No lo sé

Aleatorizacion 7

Programador/a: un cuarto de la muestra sera asignada a responder la P35; el otro cuarto de la
muestra, la P36; el otro cuarto de la muestra, la P37 y el otro cuarto, la P38. Grabar asignacion

35. Indique, hasta qué punto esta de acuerdo con la siguiente frase: ¢,se debe
garantizar que todas las escuelas acojan proporciones parecidas de alumnos de
origenes familiares inmigrantes?

(Indicador: ESCOLES_IMMIGRANTS_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.
Solo una respuesta



36. Indique hasta qué punto estd de acuerdo con la siguiente frase: ¢,se debe
garantizar que todas las escuelas acojan proporciones parecidas de alumnos de
nivel socioeconédmico mas bajo?

(Indicador: ESCOLES_NIVELL_BAIX_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.
Solo una respuesta

37. Indique hasta qué punto esta de acuerdo con la siguiente frase: ¢se debe
garantizar que todas las escuelas acojan proporciones parecidas de alumnos de
origenes familiares inmigrantes, aunque esto signifique limitar la libertad de
eleccion de las familias?

(Indicador: ESCOLES_IMMIGRANTS_LLIBERTAT_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.
Solo una respuesta

38. Indique hasta qué punto esta de acuerdo con la siguiente frase: ¢se debe
garantizar que todas las escuelas acojan proporciones parecidas de alumnos de
nivel socioecondmico mas bajo, aunque esto signifique limitar la libertad de
eleccion de las familias?

(Indicador: ESCOLES_NIVELL_BAIX_LLIBERTAT_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.

Solo una respuesta

Aleatorizacion 8

Programador/a: la mitad de la muestra seré asignada a responder la P39 y la otra mitad la P40.
Grabar asignacion.

39. ¢Diga con cual de las dos frases esta mas de acuerdo?

(Indicador: ESCOLES_RECURSOS_IMMIGRANTS)

Solo una respuesta

1. Todas las escuelas publicas deberian recibir los mismos recursos publicos para
cada alumno

2. Las escuelas publicas que acojan mas alumnos de origenes familiares inmigrantes
deberian recibir mas recursos publicos por alumno

98. No lo sé

40. ¢Diga con cual de las dos frases esta mas de acuerdo?

(Indicador: ESCOLES_RECURSOS_NIVELL_BAIX)

Solo una respuesta

1. Todas las escuelas deberian recibir los mismos recursos publicos para cada alumno
2. Las escuelas que acojan mas alumnos de nivel socioecon6mico mas bajo deberian
recibir méas recursos publicos por alumno

98. No lo sé



41. ¢Diga hasta qué punto esta de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes
frases?

(Indicadors: ESCOLES_ESFORC; ESCOLES_FACILITATS; ESCOLES_NO_ESFORC;
ESCOLES_MATEIXES_OPORTUNITATS; ESCOLES_ENTORN_FAMILIAR;

ESCOLES_ABANDONAR)
Programador/a: aleatorizar

a) En la escuela, los alumnos que se esfuerzan son los que tienen buenos
resultados
b) En la escuela, los alumnos de familias con mas recursos tienen mas facilidades
para obtener buenas notas
¢) En la escuela, los alumnos que tienen malas notas son porque no se esfuerzan
suficiente
d) En la escuela, todo el mundo tiene las mismas oportunidades de tener éxito
escolar
e) La posibilidad de fracaso escolar estd muy condicionada por el entorno familiar
de los alumnos
f) Los alumnos que no quieren estudiar deberian poder dejar la escuela, a pesar
de no tener los 16 afos, con el fin de no retrasar a los demas alumnos
Solo una respuesta
1. Totalmente de acuerdo
2. Més bien de acuerdo
3. Mas bien en desacuerdo
4. Totalmente en desacuerdo
98. No lo sé

IV. LENGUA
A continuacién, le haremos algunas preguntas sobre la lengua

42. ¢Cual es su lengua, nos referimos a lalengua que usted considera como
propia?

(Indicador: LLENGUA_PROPIA)

Solo una respuesta

1. Catalan (valenciano/balear)

2. Castellano

3. Ambas por igual: catalan (valenciano/balear) y castellano
4. Aranés

80. Otras lenguas u otras combinaciones (Especificar)

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

43. ¢;Recuerda qué lengua habl6 usted primero, en casa, cuando era pequefio/a?
(Indicador: LLENGUA_PRIMERA)
Solo una respuesta

1. Catalan (valenciano/balear)

2. Castellano

3. Ambas por igual: catalan (valenciano/balear) y castellano
4. Aranés

80. Otras lenguas u otras combinaciones (Especificar)

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar



Programador/a: LLENGUA PROPIA = 1. P44. LLENGUA PROPIA=2,P45y
LLENGUA PROPIA=3, 4, 80, 98, 99, aleatorizar el orden P44 y P45. Deberé quedar registrado
en el fichero de resultados el orden de lectura.

Orden 1: 50% de la muestra: P44 y P45
Orden 2: 50% de la muestra: P45y P44

44, (LLENGUA PROPIA =1, 3,4, 80,98, 99) ¢Cuando se encuentra con una persona
que no conoce que habla en castellano usted generalmente...?

(Indicador: LLENGUA_ADAPTACIO _CASTELLA)

Solo una respuesta

1. Habla en catalan

2. Habla en castellano

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

45. (LLENGUA PROPIA =2, 3, 4, 80, 98, 99) ¢Cuando se encuentra con una persona
que no conoce que habla en catalan, usted generalmente...?

(Indicador: LLENGUA_ADAPTACIO_CATALA)

Solo una respuesta

1. Habla en castellano

2. Habla en catalan

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

46. ¢Cuando se dirige a una persona desconocida, que no sabe si habla en
catalan o en castellano, usted generalmente...?

(Indicador: LLENGUA_ADAPTACIO_DESCONEGUDA)

Solo una respuesta

1. Habla en castellano

2. Habla en catalan

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

Aleatorizacion 9

Programador/a: la mitad de la muestra sera asignada a responder la P47 y la otra mitad la P48.
Grabar asignacion

47. ¢Hasta qué punto esta de acuerdo con las frases siguientes?

(Indicadores: LLENGUA_ADAPT_CAT_MALA_EDUCACIO_0_10;
LLENGUA_ADAPT_CASTELLA 0_10; LLENGUA ADAPT_COMODE_1 0 _10;
LLENGUA_ADAPT_PROPIA_1_0_10; LLENGUA_ADAPT_CAST_MALA EDUCACIO_0_10;
LLENGUA_ADAPT_CATALA 0_10; LLENGUA_ADAPT_COMODE_2_0_10;
LLENGUA_ADAPT_PROPIA 2 0 _10)
Programador/a: aleatorizar

a) Responder en catalan cuando alguien le habla en castellano es de mala

educacioén
b) Es mas educado hablar en castellano a alguien que se le dirige en castellano
c) Se siente mas comodo hablando en la lengua que més domina la otra persona

con quien conversa



d) Se siente mas comodo hablando en su lengua, independientemente de la
lengua que mas domina la otra persona con quien conversa
Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.
Solo una respuesta

98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

48. ¢Hasta qué punto esta de acuerdo con las frases siguientes?
(Indicadores: LLENGUA_ADAPT_CAT_MALA_EDUCACIO_0_10;
LLENGUA_ADAPT_CASTELLA 0 _10; LLENGUA ADAPT_COMODE_1 0 _10;
LLENGUA_ADAPT_PROPIA_1 0_10; LLENGUA_ADAPT_CAST_MALA_EDUCACIO_0_10;
LLENGUA_ADAPT_CATALA_0_10; LLENGUA_ADAPT_COMODE_2 0 _10;
LLENGUA_ADAPT_PROPIA_2)
Programador/a: aleatorizar
a) Responder en castellano cuando alguien le habla en catalan es de mala
educacion
b) Es mas educado hablar en catalan a alguien que se le dirige en catalan
c) Se siente mas comodo hablando en la lengua que méas domina la otra persona
con quien conversa
d) Se siente mas comodo hablando en su lengua, independientemente de la
lengua que mas domina la otra persona con quien conversa
Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es nada de acuerdo y el 10 muy de
acuerdo.
Solo una respuesta

98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

49. Y en los ultimos afios, diria que la situacion del catalan en Catalufia...
(Indicador: LLENGUA_CAT_RETROSPECTIVA)

Solo una respuesta

1. Ha mejorado

2. Se ha mantenido igual

3. Ha empeorado

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

50. Respecto al futuro del catalan, usted personalmente cree que...
(Indicador: LLENGUA_CAT_PROSPECTIVA)

Solo una respuesta

1. Es una lengua amenazada que podria desaparecer en un futuro no demasiado
lejano

2. Es una lengua que tiene el futuro asegurado

98. No lo sé



51. ¢Hasta qué punto estid de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes
medidas para promover el catalan?
(Indicadores: MESURA_PROM_CAT_IMMERSIO; MESURA_PROM_CAT_ETIQUETAT;
MESURA_PROM_CAT_SUFICIENCIA; MESURA_PROM_CAT_NO_PARLANTS;
MESURA_PROM_CAT_PLATAFORMES)
Programador/a: aleatorizar
a) Defender el modelo actual de inmersion linguistica en la escuela
b) Todos los productos deberian estar etiquetados también en catalan
c) Mantener el requisito de suficiencia del catalan para trabajar en la
administracion publica (médicos, jueces...)
d) Hacer campafias para promover el catalan entre la poblacion que no lo habla
e) Establecer una cuota minima de catalan en las plataformas digitales (Netflix,
HBO...)
Solo una respuesta
1. Totalmente de acuerdo
2. Més bien de acuerdo
3. Més bien en desacuerdo
4. Totalmente en desacuerdo
4. Nada de acuerdo
98. No lo sé

Aleatorizacion 10

Programador/a: un tercio de la muestra sera asignado a responder la P52; un tercio, la P53y
otro tercio, la P54. Grabar asignacion.

52. Usted considera que la politica linglistica para garantizar la supervivencia
del catalan que se hace actualmente en Catalufia es...

(Indicador: POL_LING_SUPERVIVENCIA)

Solo una respuesta

1. Insuficiente

2. Adecuada

3. Excesiva

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

53. Usted considera que la politica linglistica para promover el uso del catalan
que se hace actualmente en Catalufia es...

(Indicador: POL_LING_PROMOCIO)

Solo una respuesta

1. Insuficiente

2. Adecuada

3. Excesiva

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

54. Usted considera que la politica linguistica para favorecer la convivencia
entre lenguas que se hace actualmente en Catalufia es...

(Indicador: POL_LING_CONVIVENCIA)

Solo una respuesta

1. Insuficiente



2. Adecuada

3. Excesiva

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

55. ¢Indique cual cree que es el nivel de uso de la lengua catalana en cada uno
de los siguientes &mbitos?
(Indicadors: US_CAT_ENSENYAMENT; US_CAT_PLATAFORMES; US_CAT_ADM_GENE;
US_CAT_ADM_ESTAT; US_CAT_JUTJATS; US_CAT_EMPRESES; US_CAT_DIBUIXOS)
Programador/a: aleatorizar
a) Ensefianza
b) Plataformas digitales (Netflix, HBO, etc.)
¢) Administracion de la Generalitat
d) Administracion general del estado
e) Juzgados
f) Empresas privadas
g) Dibujos animados y juegos para nifios y nifias
Solo una respuesta
1. Un uso insuficiente
2. Un uso adecuado
3. Un uso excesivo
98. No lo sé

. ACTITUDES BASICAS
Ahora le haremos algunas preguntas sobre actitudes y opiniones en general

56. ¢Ponga nota al grado de confianza que le merece el Gobierno de la
Generalitat?
(Indicador: CONFI_GOV_CAT_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es ninguna confianza y el 10 mucha
confianza.
Solo una respuesta

98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

57. En términos generales, ¢en qué medida esté insatisfecho/a o satisfecho/a
con su vida actualmente?
(Indicador: VAL_VIDA _0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el O es estar completamente insatisfecho/a y el
10 completamente satisfecho/a.
Solo una respuesta

98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

58. En general, diria usted que...
(Indicador: CONFI_SOCIAL)

Solo una respuesta

1. Casi siempre se puede confiar en la gente



2. Normalmente, todas las precauciones son pocas a la hora de tratar con la gente

59. La gente se enfrenta a menudo ariesgos cuando debe tomar decisiones
econdmicas, profesionales o en otros aspectos de la vida. ¢ Como se
posicionaria usted?

(Indicador: RISCOS_0 _10)

Programador/a en una escala del O al 10, donde el O es nada dispuesto/a a asumir riesgos y el
10 totalmente dispuesto/a a asumir riesgos.
Solo una respuesta

98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

60. Ordene los siguientes temas politicos del mas importante para usted a aquél
que lo es menos.

(Indicadores: POL_IMP_CANVI_CLIMATIC; POL_IMP_PENSIONS; POL_IMP_SANITAT;
POL_IMP_EDUCACIO; POL_IMP_LLENGUA; POL_IMP_ECONOMIA; POL_IMP_POBRESA,;
POL_IMP_REL_CAT_ESP; POL_IMP_IGUALTAT_H_D)

Programador/a: aleatorizar

Ordenar de més a menos importante

1. El cambio climéatico

. El futuro de las pensiones

. La sanidad

. La educacion

. La lengua catalana

. El funcionamiento de la economia

. La pobreza y las desigualdades

. Las relaciones entre Catalufia y Espafia

. La igualdad entre hombres y mujeres

O© 0O ~NO O~ WN

61. Indique, por favor, ¢cual es su grado de interés por la politica?
(Indicador: INTERES_POL_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es minimo interés y el 10 maximo interés.
Solo una respuesta

62. Cuando se habla de politica, normalmente se utilizan las expresiones
izquierda y derecha. ¢ Puede decir donde se ubicaria usted?
(Indicador: IDEOL_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es extrema izquierda y el 10 extrema
derecha.
Solo una respuesta

98. No lo sé
99. Prefiero no contestar

63. ¢Con cudl de las siguientes frases se siente més identificado/a?

(Indicador: SENTIMENT_PERTINENCA)
Solo una respuesta



1. Solo espariol/a

2. Mas espaniol/a que catalan/a
3. Tan espafiol/a como catalan/a
4. Mas catalan/a que espariol/a
5. Solo catalan/a

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

64. En términos generales, ¢en qué medida se considera usted una persona feliz
o infeliz?

(Indicador: VAL_FELICITAT_0_10)

Programador/a en una escala del 0 al 10, donde el 0 es absolutamente infeliz y el 10

absolutamente feliz.
Solo una respuesta

99. Prefiero no contestar

65. Como usted sabe, votar es un derecho que tenemos todos (como el de
reunirse o manifestarse) y nadie esta obligado/a a votar si no puede o no quiere
hacerlo. ¢ En concreto, cual de las siguientes frases describe mejor su situacion
en las pasadas elecciones al Parlamento de Cataluiia del 14 de febrero del 2021?
(Indicador: PART_PARLAMENT)

Solo una respuesta

1. No pude votar

2. No voté

3. Pensé al ir en votar, pero no lo hice

4. Habitualmente voto, pero esta vez no

5. Estoy seguro/a que voté

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

66. (PART _PARLAMENT =5) /Y me podria decir a qué partido o coalicion voté en
las Gltimas elecciones al Parlamento de Catalufia del 14 de febrero del 20217
(Indicadores : REC_PARLAMENT_VOT ; REC_PARLAMENT VOT_LITERALS)

Solo una respuesta

1. PPC Partit Popular de Catalunya

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya

4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular

21. Junts per Catalunya

22. Catalunya en Comu Podem

23. Vox

80. Otros partidos (Especifique)

93. Nulo

94. En blanco

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

Programador/a: todos los partidos politicos con representacién parlamentaria tienen un codigo
y aparecen en las tablas estadisticas. Las formaciones politicas extraparlamentarias que




obtienen mas del 1% de respuesta en una oleada se las asigna un codigo. Las formaciones
extraparlamentarias aparecen en las tablas estadisticas si % de respuesta >1% y al informe de
resultados si % de respuesta > a alguno de los partidos con representacién parlamentaria

VI. DATOS SOCIODEMOGRAFICOS

67. ¢En cual de las siguientes situaciones laborales se encuentra usted
actualmente?

(Indicador: SIT_LAB)

Solo una respuesta

1. Trabaja

2. No trabaja

3. Esta temporalmente de baja

4. Esta en un ERTO

98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

68. (SIT_LAB =2) ¢Usted es...?
(Indicador: SIT_LAB_NO_ACTIU)

Solo una respuesta

1. Jubilado/a o pensionista (antes ha trabajado)
2. Parado/a y ha trabajado antes

3. Pensionista (antes no ha trabajado)
4. Parado/a y busca el primer trabajo
5. Estudiante

6. Trabajo doméstico no remunerado
98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

69. (SIT_LAB =1,3y4) ¢Usted es...?

(Indicador: SIT_LAB_ACTIU)

Solo una respuesta

1. Empresario/a o profesional con asalariados/as

2. Profesional o trabajador/a autbnomo/a (sin asalariados/as)
3. Asalariado/a indefinido/a

4. Asalariado/a eventual o interino/a

5. Miembro de cooperativa

6. Ayuda familiar (sin remuneracién reglamentada en empresa o negocio familiar)
98. No lo sé

99. Prefiero no contestar

70. ¢Cual es su profesion? En el caso de no trabajar actualmente, por favor,
indique el Gltimo trabajo que tuvo.

(Indicador: PROFESSIO)

Solo una respuesta

1. Empresario/a agrario con 6 o mas trabajadores/as

2. Empresario/a agrario con 1 a 5 trabajadores/as

3. Propietario/aria agricola sin trabajadores/as

4. Miembro de cooperativa agraria

5. Empresario/a o comerciante con 6 o mas trabajadores/as



6. Empresario/a o comerciante con 1 a 5 trabajadores/as

7. Empresario/a o comerciante sin empleados/as

8. Miembro de cooperativa no agraria

9. Profesional o técnico/a por cuenta propia (médico/a, abogado/a, etc.)

10. Trabajador/a manual y artesano por cuenta propia (cerrajero, pintor, lampista,
electricista, tapicero...)

11. Director/a de empresa publica o privada de 25 trabajadores/as y mas

12. Director/a de empresa publica o privada de menos de 25 trabajadores/as

13. Mando superior/trabajador/a de nivel superior en empresas, administracion publica
o jefes del ejército (ocupaciones asociadas a titulaciones universitarias de 20y 3r
ciclo)

14. Mando intermedio /trabajador/a de nivel mediano en empresas, administracion
publica y oficiales del ejército (ocupaciones asociadas a titulaciones de ler ciclo
universitario, diplomaturas, etc.)

15. Encargado/da, capataz, suboficial del ejército

16. Agente comercial, representante

17. Administrativo/a

18. Obrero especializado, miembro de la guardia civil y policia, Mossos de Esquadra
19. Vendedor/a, dependiente/a

20. Empleado/a subalterno (conserje)

21. Obrero sin especializar, pedn, servicio doméstico

22. Jornalero/a del campo

23. Otro personal no cualificado

95. Ninguna de las anteriores

99. Prefiero no contestar

71. (Y en qué consiste o consistia exactamente su trabajo? Describalo de la
manera mas precisa posible.

(Indicador: FEINA)

Programador/a: Por ejemplo, profesor/a de ensefianza primaria, contable, enfermero/a en un
hospital, reponedor /a en un supermercado, etc.).

Solo una respuesta

99. Prefiero no contestar

72. Con independencia que sea practicante o no, ¢cual es su religién?
(Indicador: RELIGIO; RELIGIO_LITERALS)

Solo una respuesta

1. Catolicismo

2. Cristianismo evangélico/protestante

3. Islam

4. Testimonios cristianos de Jehova

5. Budismo

6. Cristianismo ortodoxo

7. Judaismo

8. Ninguno: Agnosticismo (No se posiciona ni a favor ni en contra sobre la existencia de un
Dios)

9. Ninguno: Ateismo (Niega la existencia de Dios)

80. Otros (Especificar)

99. Prefiero no contestar



73. ¢Cudl es el nivel maximo de formacion que ha alcanzado?

(Indicadores: ESTUDIS_1 11; ESTUDIS_LITERALS)

Solo una respuesta

1. No sabe leer ni escribir

2. Sabe leer y escribir, pero fue menos de 5 afios en la escuela

3. Fue ala escuela 5 0 mas afos, pero sin completar ESO, EGB o Bachillerato elemental
4. ESO completa (Graduado escolar), EGB, Bachiller elemental o Certificado de
Escolaridad o de Estudios Primarios

5.Bachillerato, BUP, COU, Bachillerado superior, PREU

6. Ciclo formativo de grado medio, FP1, Oficialia industrial o equivalente

7. Ciclo formativo de grado superior, FP2, Maestria industrial o equivalente

8. Diplomatura, Ingenieria/arquitectura técnica o equivalente

9. Licenciatura, Arquitectura, Ingenieria, Grado o equivalente (4 afios 0 mas)

10. Cursos de especializacion profesional, Postgrado, Master (MIR, FIR...)

11. Doctorado

80. Otros (Especificar)

99. Prefiero no contestar

74. ¢Cual es su estado civil?
(Indicador: ESTAT_CIVIL)

Solo una respuesta

1. Casado/a

2. Con pareja estable

3. Divorciado/a

4. Separado/a

5. Viudo/a

6. Soltero/a

99. Prefiero no contestar

75. ¢Cuéantos hijos/as tiene?

(Indicador: FILLS)
Solo una respuesta

99. Prefiero no contestar

76. (EILLS>0) Ha dicho que tiene < -- > hijos/as, ¢entre qué franjas de edad se
encuentran?

(Indicadores: FILLS_ MENORS_3 ANYS; FILLS 3 6 _ANYS; FILLS 7 12 ANYS;
FILLS 13 16 _ANYS; FILLS 17 18 ANYS; FILLS 19 29 ANYS; FILLS 30 ANYS_ | MES;
FILLS_NS_EDAT; FILLS_NC_EDAT)

Més de una respuesta

1. Menos tres afios

2. De 3 a 6 afios

3. De 7 a 12 afios

4. De 13 a 16 afios

5. De 17 a 18 afios

6. De 19 a 29 afios

7. 30 y mas afos

99. Prefiero no contestar



77. Aparte de los hijos/as, ¢tiene alguna persona dependiente a su cargo
(personas mayores, personas minusvalidas, etc.)?

(Indicador: DEPENENTS_A_CARREC)

Solo una respuesta

1.Si

2. No

99. Prefiero no contestar

78. En su opinidn, ¢cual de los siguientes términos define mejor su clase
social?

(Indicador: CLASSE_SOCIAL_SUBJECTIVA 1 _7)
Solo una respuesta

1. Clase trabajadora baja

2. Clase trabajadora media

3. Clase trabajadora alta

4. Clase media baja

5. Clase media

6. Clase media alta

7. Clase alta

98.No lo sé

99. Prefiero no contestar

79. ¢Cuantas personas viven en su hogar, incluyéndose usted?
(Indicador: PERSONES_LLAR)
Solo una respuesta

99. Prefiero no contestar

80. Sumando los ingresos netos mensuales de estas <num. indicat a
PERSONES LLAR > personas, aproximadamente, ¢ cuéles son los ingresos
familiares que entran cada mes en su casa?

(Indicador: INGRESSOS_1_6)

Solo una respuesta

1. Hasta 1.000 euros

2. Entre 1.001 y 2.000 euros

3. Entre 2.001 y 3.000 euros

4. Entre 3.001 y 4.000 euros
5
6

. Entre 4.001 y 5.000 euros
. Mas de 5.000 euros
99. Prefiero no contestar

Muchas gracias por su amabilidad a la hora de responder la entrevista
HORA_ULTIMA_PREGUNTA Hora final de la entrevista
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